
ΛΑΝΙΤΕΙΟ ΛΥΚΕΙΟ 

 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΦΟΙΤΗΣΗΣ - ΑΠΟΥΣΙΩΝ 
 

Μαθητές/τριες που απουσίασαν έστω και για μία (1) περίοδο διδασκαλίας, οφείλουν με την επάνοδό τους στο 

σχολείο και όχι αργότερα από πέντε (5) εργάσιμες ημέρες να φέρουν στον Υπεύθυνο Καθηγητή του τμήματος, 

ανάλογα με την περίπτωση: 
 

(α) Ιατρικό πιστοποιητικό από τον θεράποντα γιατρό τους, υπογραμμένο από τους γονείς / κηδεμόνες  

(β) Υπογραμμένη βεβαίωση του γονέα ή του κηδεμόνα τους σε ειδικό έντυπο που εκδίδει το Σχολείο 
 

Κατά τους μήνες Μάιο και Ιούνιο οι μαθητές υποχρεούνται να προσκομίσουν το πιστοποιητικό όχι αργότερα 

από δύο (2) εργάσιμες ημέρες. 
 

Εκπρόθεσμα πιστοποιητικά δεν γίνονται δεκτά.  Απουσία, που δε συνοδεύεται από δικαιολογητικό, λογίζεται ως 

μη αιτιολογημένη. Η μη αιτιολογημένη απουσία από το Σχολείο αποτελεί πειθαρχικό παράπτωμα και 

τιμωρείται ανάλογα.  Πλαστογράφηση της υπογραφής των γονιών/κηδεμόνων, παραποίηση ή καταστροφή 

δικαιολογητικού, αποτελούν σοβαρά πειθαρχικά παραπτώματα και τιμωρούνται αυστηρά. 

Νοείται ότι ο Καθηγητικός Σύλλογος δεν δεσμεύεται από οποιαδήποτε βεβαίωση, όταν έχει σχηματίσει δική του 

γνώμη για την αναλήθεια των προβαλλομένων λόγων.  
 

Κανονισμοί Απουσιών (αποσπάσματα από κανονισμού ΥΠΠ (Κ.Δ.Π.60/2017) 
 

• Παραπέμπονται σε ανεξέταση τον Ιούνιο στα εξεταζόμενα μαθήματα και σε όσα μαθήματα αποφασίζει ο 

Καθηγητικός Σύλλογος: 

(α) Μαθητές/τριες που σημείωσαν αριθμό απουσιών από εκατόν είκοσι (120) μέχρι εκατόν τριάντα τέσσερις 

(134), και   των δύο (2) αριθμών συμπεριλαμβανομένων. 

(β) Μαθητές/τριες που σημείωσαν σε κάποιο μάθημα ή σε περισσότερα από ένα (1) μαθήματα συνολικά 

απουσίες περισσότερες του επταπλασίου των περιόδων διδασκαλίας που προβλέπει εβδομαδιαίως το 

πρόγραμμα που ισχύει κατά μάθημα. Οι μαθητές εξετάζεται στην εξεταστέα ύλη και των δύο τετραμήνων. 

(γ) Μαθητές/τριες που κατά το Β΄ τετράμηνο σημείωσαν από εξήντα (60) μέχρι εξήντα επτά (67) απουσίες, των 

δύο αριθμών συμπεριλαμβανομένων. 
 

• Παραμένουν στάσιμοι: 

(α) Μαθητές/τριες που σημείωσαν αριθμό απουσιών μεγαλύτερο των εκατόν τριάντα πέντε (135), του αριθμού 

αυτού συμπεριλαμβανομένου. 

(β) Μαθητές/τριες που κατά το Β΄ τετράμηνο σημείωσαν αριθμό απουσιών μεγαλύτερο των εξήντα οκτώ (68), 

του αριθμού αυτού συμπεριλαμβανομένου. 
 

Ο καθηγητικός σύλλογος έχει τη διακριτική εξουσία σε ειδικές, δεόντως αιτιολογημένες περιπτώσεις 

μαθητών/τριών, που παρουσιάζουν σοβαρά προβλήματα υγείας, συμπεριλαμβανόμενης και της ψυχικής υγείας, 

νοουμένου ότι το πρόβλημα είναι τεκμηριωμένο και έχει προσκομιστεί ιατρικό πιστοποιητικό, να αποφασίσει 

διαφορετικά από ό,τι προβλέπουν τα πιο πάνω.  
 

Σημειώσεις: 

• Η συμμετοχή μαθητών/τριών στις δραστηριότητες του προγράμματος ΔΔΚ (εκδηλώσεις, εκδρομές, εκκλησιασμοί 

κλπ) είναι υποχρεωτική και γι’ αυτό, σε περίπτωση απουσίας του από αυτές, οι σχετικές απουσίες 

καταχωρίζονται και προσμετρούνται στο σύνολο των απουσιών του μαθητή. 

• Στα δελτία ετήσιας επίδοσης αναγράφεται ο όρος «πλήρης φοίτηση», αν οι μαθητές/τριες έχουν σημειώσει 

όχι περισσότερες από είκοσι τέσσερις (24) απουσίες, του αριθμού αυτού συμπεριλαμβανόμενου και 

πριμοδοτούνται με δύο (2) μονάδες στην αξιολόγηση της συμμετοχής του στο πρόγραμμα Δ.Δ.Κ. 

• Όταν μαθητής/τρια προτίθεται να απουσιάσει από το σχολείο, τότε αυτό ενημερώνεται αμέσως και εγγράφως 

από τους γονείς/κηδεμόνες τους. 

• Σε περίπτωση απουσίας μαθητή/τριας, το Σχολείο ενημερώνει το αργότερο μέχρι την επόμενη ημέρα 

απουσίας του/της μαθητή/τριας, τους γονείς /κηδεμόνες. 
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